Конспект занятия в средней группе «День Победы»
Подготовил воспитатель: Юрина Т.И.

Цель: Создать условия для воспитание патриотических чувств.
Задачи:
Образовательные:
• Расширять представления, знания детей о Великой Отечественной войне, празднике Победы;
• Расширять кругозор детей и способность сопереживать другим людям;
• Побуждать уважительно относиться к подвигу наших солдат.
Развивающие:
• Развивать у детей воображение, наблюдательность, любознательность, стремление узнать больше нового, полезного, интересного;
• Развитие памяти, внимания, речь, мышление.
Воспитательные:
• Воспитывать чувство патриотизма, любви к своей Родине, уважения к ветеранам В.О.В., желание заботиться о них;
Оборудование: сюжетные картинки, показ презентации, гуашь, 1\2 альбомного листа, кисти, вода, салфетки.
Ход занятия.
Звучит песня «День Победы»
[bookmark: _GoBack]Воспитатель: О каком празднике поется в песне? (ответы детей)
Воспитатель: Ребята, 9 Мая весь наш народ будет отмечать День Победы. В этот день много лет назад народ победил очень сильного врага - фашисткую Германию. Это была очень страшная война. Фашисты дошли почти до самой Москвы. Они разоряли нашу страну, забирали в плен мужчин, женщин, детей. на борьбу с ними поднялся весь народ. Воевали не только солдаты в армии. но и простые люди. Они уходили из деревень, которые захватывали фашисты, в леса и создавали партизанские отряды. Война длилась 4 года. Она называлась Великая Отечественная, потому, что вся страна от мала до велика с поднялась на борьбу с врагом за родное Отечество. 
Показ презентации, где рассказывается как начиналась Великая Отечественная война, сколько длилась, кто и где воевал.
Воспитатель: а что бы стать сильными, нужно дружить с физкультурой.
Физкультминутка «Самолёт»: 
Руки ставим мы вразлёт: (Руки в стороны.)
 Появился самолёт. ("Полетели" как самолёты.)
 Мах крылом туда-сюда, (Наклоны влево-вправо.)
 Делай "раз", делай "два". (Повороты влево-вправо.)
 Раз и два, раз и два! (Хлопаем в ладоши.)
 Руки в стороны держите,(Руки в стороны.) 
Друг на друга посмотрите. (Повороты влево-вправо.)
 Раз и два, раз и два! (Прыжки на месте.)
 Опустили руки вниз, (Опустили руки .) 
И на место ты садись! (Сели на места.).
 Воспитатель: Ребята, чтобы люди не забывали о своих героях, по всей стране им воздвигают памятники
 Какие памятники героям есть в нашем городе Новочеркасске. (ответы детей).
Горит Вечный огонь. А что он символизирует? (Ответы детей.)
 Воспитатель: Вечный огонь символизирует вечную память о подвигах наших отважных солдат. 
В каждом городе установлены памятники героям Великой Отечественной Войны. Родина помнит своих героев. И мы с вами тоже должны их помнить. Потому что, если бы не они и не их героические действия, то не было бы мира в нашей стране.
Сейчас ещё живы те, кто много лет назад защитил нашу Родину от врага. Но они уже очень старенькие, многие из них больные, инвалиды. Им трудно даже ходить. Их называют ветеранами. В День Победы они надевают все свои военные награды, собираются вместе, чтобы вспомнить военные годы. Несколько лет назад появилась очень хорошая традиция. В День Победы люди прикалывают на лацкан одежды георгиевскую ленточку в знак памяти о боевых заслугах нашего народа. Ребята, а какие цвета на георгиевской ленточке? (Ответы детей.)
 Воспитатель: Что они означают?  Чёрный цвет означает дым, а оранжевый – огонь.
Воспитатель: Ребята! 9 мая великий праздник – День Победы! Кто-то проведёт его в кругу семьи, вспоминая своих родных и близких, которым довелось встретиться с Войной. Многие из вас вместе с родителями пойдут на парад. Если вы 9 мая увидите человека с орденами, то подойдите и поздравьте его с праздником, скажите ему «Спасибо!» за то, что он защитил нашу страну, нашу Родину от врагов. Ветеранам будет приятно, что мы все помним о той трудной замечательной победе.
А в конце занятия давайте каждый нарисует георгиевскую ленточку. Дети рисуют георгиевскую ленточку. 
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